
あなたご自身に関するアンケート
質問番号 選択肢番号質問文／選択肢

回答者ID
回答日時
性別

1 男性
2 女性

年齢(才)

都道府県
1 北海道
2 青森県
3 岩手県
4 宮城県
5 秋田県
6 山形県
7 福島県
8 茨城県
9 栃木県

10 群馬県
11 埼玉県
12 千葉県
13 東京都
14 神奈川県
15 新潟県
16 富山県
17 石川県
18 福井県
19 山梨県
20 長野県
21 岐阜県
22 静岡県
23 愛知県
24 三重県
25 滋賀県
26 京都府
27 大阪府
28 兵庫県
29 奈良県



30 和歌山県
31 鳥取県
32 島根県
33 岡山県
34 広島県
35 山口県
36 徳島県
37 香川県
38 愛媛県
39 高知県
40 福岡県
41 佐賀県
42 長崎県
43 熊本県
44 大分県
45 宮崎県
46 鹿児島県
47 沖縄県

地域
1 北海道
2 東北地方
3 関東地方
4 中部地方
5 近畿地方
6 中国地方
7 四国地方
8 九州地方

未既婚
1 未婚
2 既婚

子供の有無
1 子供なし
2 子供あり

世帯年収
1 200万未満
2 200～400万未満
3 400～600万未満
4 600～800万未満
5 800～1000万未満



6 1000～1200万未満
7 1200～1500万未満
8 1500～2000万未満
9 2000万円以上

10 わからない
個人年収

1 200万未満
2 200～400万未満
3 400～600万未満
4 600～800万未満
5 800～1000万未満
6 1000～1200万未満
7 1200～1500万未満
8 1500～2000万未満
9 2000万円以上

10 わからない
職業

1 公務員
2 経営者・役員
3 会社員(事務系)
4 会社員(技術系)
5 会社員(その他)
6 自営業
7 自由業
8 専業主婦(主夫)
9 パート・アルバイト

10 学生
11 その他
12 無職

学生種別
1 小学生
2 中学生
3 高校生・高専生
4 専門学校生
5 短大生
6 大学生
7 大学院生
8 その他学生

割付セル



1 男性/20-24才/北海道/高校生除く
2 男性/25-29才/北海道/高校生除く
3 男性/30-34才/北海道/高校生除く
4 男性/35-39才/北海道/高校生除く
5 男性/40-44才/北海道/高校生除く
6 男性/45-49才/北海道/高校生除く
7 男性/50-54才/北海道/高校生除く
8 男性/55-59才/北海道/高校生除く
9 男性/60-64才/北海道/高校生除く

10 男性/65-69才/北海道/高校生除く
11 男性/70-74才/北海道/高校生除く
12 男性/75-79才/北海道/高校生除く
13 男性/20-24才/東北/高校生除く
14 男性/25-29才/東北/高校生除く
15 男性/30-34才/東北/高校生除く
16 男性/35-39才/東北/高校生除く
17 男性/40-44才/東北/高校生除く
18 男性/45-49才/東北/高校生除く
19 男性/50-54才/東北/高校生除く
20 男性/55-59才/東北/高校生除く
21 男性/60-64才/東北/高校生除く
22 男性/65-69才/東北/高校生除く
23 男性/70-74才/東北/高校生除く
24 男性/75-79才/東北/高校生除く
25 男性/20-24才/関東/高校生除く
26 男性/25-29才/関東/高校生除く
27 男性/30-34才/関東/高校生除く
28 男性/35-39才/関東/高校生除く
29 男性/40-44才/関東/高校生除く
30 男性/45-49才/関東/高校生除く
31 男性/50-54才/関東/高校生除く
32 男性/55-59才/関東/高校生除く
33 男性/60-64才/関東/高校生除く
34 男性/65-69才/関東/高校生除く
35 男性/70-74才/関東/高校生除く
36 男性/75-79才/関東/高校生除く
37 男性/20-24才/中部/高校生除く
38 男性/25-29才/中部/高校生除く
39 男性/30-34才/中部/高校生除く



40 男性/35-39才/中部/高校生除く
41 男性/40-44才/中部/高校生除く
42 男性/45-49才/中部/高校生除く
43 男性/50-54才/中部/高校生除く
44 男性/55-59才/中部/高校生除く
45 男性/60-64才/中部/高校生除く
46 男性/65-69才/中部/高校生除く
47 男性/70-74才/中部/高校生除く
48 男性/75-79才/中部/高校生除く
49 男性/20-24才/関西/高校生除く
50 男性/25-29才/関西/高校生除く
51 男性/30-34才/関西/高校生除く
52 男性/35-39才/関西/高校生除く
53 男性/40-44才/関西/高校生除く
54 男性/45-49才/関西/高校生除く
55 男性/50-54才/関西/高校生除く
56 男性/55-59才/関西/高校生除く
57 男性/60-64才/関西/高校生除く
58 男性/65-69才/関西/高校生除く
59 男性/70-74才/関西/高校生除く
60 男性/75-79才/関西/高校生除く
61 男性/20-24才/中国/高校生除く
62 男性/25-29才/中国/高校生除く
63 男性/30-34才/中国/高校生除く
64 男性/35-39才/中国/高校生除く
65 男性/40-44才/中国/高校生除く
66 男性/45-49才/中国/高校生除く
67 男性/50-54才/中国/高校生除く
68 男性/55-59才/中国/高校生除く
69 男性/60-64才/中国/高校生除く
70 男性/65-69才/中国/高校生除く
71 男性/70-74才/中国/高校生除く
72 男性/75-79才/中国/高校生除く
73 男性/20-24才/四国/高校生除く
74 男性/25-29才/四国/高校生除く
75 男性/30-34才/四国/高校生除く
76 男性/35-39才/四国/高校生除く
77 男性/40-44才/四国/高校生除く
78 男性/45-49才/四国/高校生除く



79 男性/50-54才/四国/高校生除く
80 男性/55-59才/四国/高校生除く
81 男性/60-64才/四国/高校生除く
82 男性/65-69才/四国/高校生除く
83 男性/70-74才/四国/高校生除く
84 男性/75-79才/四国/高校生除く
85 男性/20-24才/九州/高校生除く
86 男性/25-29才/九州/高校生除く
87 男性/30-34才/九州/高校生除く
88 男性/35-39才/九州/高校生除く
89 男性/40-44才/九州/高校生除く
90 男性/45-49才/九州/高校生除く
91 男性/50-54才/九州/高校生除く
92 男性/55-59才/九州/高校生除く
93 男性/60-64才/九州/高校生除く
94 男性/65-69才/九州/高校生除く
95 男性/70-74才/九州/高校生除く
96 男性/75-79才/九州/高校生除く

割付セル名称
Q1 以上の内容についてご同意いただけた方は、「同意する」をクリッ

1 同意する
2 同意しない

Q2 あなたの身長・体重をおしえてください。
Q2S1 【　　　】
Q2S2 【　　　】

Q3 性交の頻度はどれくらいですか？
1 毎日
2 1週間に2回程度
3 1週間に1回程度
4 2週間に1回程度
5 1ヵ月に1回程度
6 2-3ヵ月に1回程度
7 6ヵ月に1回程度
8 1年に1回程度
9 1年に1回未満

10 性交未経験
Q4 最近、6ヵ月以内に性交がありましたか？

1 はい
2 いいえ



Q5 自慰で射精したことがありますか？
1 はい
2 いいえ

Q6 自慰の頻度はどれくらいですか？
1 毎日
2 1週間に2回程度
3 1週間に1回程度
4 2週間に1回程度
5 1ヵ月に1回程度
6 2-3ヵ月に1回程度
7 6ヵ月に1回程度
8 1年に1回程度
9 1年に1回未満

Q7 過去4週間に、朝や夜に目が覚めた時、勃起していたことが何回くら
1 全くなかった
2 1週間に1回より少なかった
3 1週間に1回くらい
4 1週間に数回
5 毎日

Q8 以下の病気や状態がありますか？
糖尿病

1 はい
2 いいえ

肥満
1 はい
2 いいえ

心血管疾患 (狭心症、心筋梗塞など）
1 はい
2 いいえ

高血圧
1 はい
2 いいえ

脂質異常症
1 はい
2 いいえ

喫煙歴
1 はい
2 いいえ

飲酒歴



1 はい
2 いいえ

慢性腎臓病
1 はい
2 いいえ

下部尿路症状（頻尿、排尿困難など）
1 はい
2 いいえ

神経疾患（脳梗塞・脳出血・パーキンソン病など）
1 はい
2 いいえ

外傷(骨盤外傷、脊髄損傷など)
1 はい
2 いいえ

骨盤内手術（前立腺全摘、膀胱全摘、直腸全摘など）
1 はい
2 いいえ

大動脈瘤手術
1 はい
2 いいえ

心理的および精神疾患的要素（うつ病など）
1 はい
2 いいえ

睡眠時無呼吸症候群
1 はい
2 いいえ

Q9 以下の薬剤を内服していますか？
降圧薬

1 はい
2 いいえ

向精神薬（抗うつ薬、精神安定薬、睡眠薬等）
1 はい
2 いいえ

Q10 IIEF1 性的行為の際、どれくらいの頻度で勃起しましたか？
0 性的行為はなかった
1 ほとんど、又は全く勃起しなかった
2 たまに勃起した（半分よりかなり低い頻度）
3 時々勃起した（ほぼ半分の頻度）
4 しばしば勃起した（半分よりかなり高い頻度）



5 ほぼいつも、又はいつも勃起した
Q11 IIEF2 性的刺激によって勃起した時、どれくらいの頻度で挿入可能な硬さ

0 性的刺激はなかった
1 ほとんど、又は全くならなかった
2 たまになった（半分よりかなり低い頻度）
3 時々なった（ほぼ半分の頻度）
4 しばしばなった（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつもなった

Q12 IIEF3 性交を試みた時、どれくらいの頻度で挿入できましたか？
0 性交を試みなかった
1 ほとんど、又は全くできなかった
2 たまにできた（半分よりかなり低い頻度）
3 時々できた（ほぼ半分の頻度）
4 しばしばできた（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつもできた

Q13 IIEF4 性交の際、挿入後にどれくらいの頻度で勃起を維持できましたか？
0 性交を試みなかった
1 ほとんど、又は全く維持できなかった
2 たまに維持できた（半分よりかなり低い頻度）
3 時々維持できた（ほぼ半分の頻度）
4 しばしば維持できた（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつも維持できた

Q14 IIEF5 性交の際、性交を終了するまで勃起を維持するのはどれくらい困難
0 性交を試みなかった
1 極めて困難だった
2 とても困難だった
3 困難だった
4 やや困難だった
5 困難でなかった

Q15 IIEF6 何回性交を試みましたか？
0 性交を試みなかった
1 1～2 回
2 3～4 回
3 5～6 回
4 7～10 回
5 11 回以上

Q16 IIEF7 性交を試みた時、どれくらいの頻度で性交に満足できましたか？
0 性交を試みなかった
1 ほとんど、又は全く満足できなかった



2 たまに満足できた（半分よりかなり低い頻度）
3 時々満足できた（ほぼ半分の頻度）
4 しばしば満足できた（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつも満足できた

Q17 IIEF8 性交をどれくらい楽しみましたか？
0 性交をしなかった
1 全く楽しむことができなかった
2 あまり楽しむことができなかった
3 普通に楽しむことができた
4 かなり楽しむことができた
5 非常に楽しむことができた

Q18 IIEF9 性的刺激又は性交の際、どれくらいの頻度で射精しましたか？
0 性的刺激も性交もなかった
1 ほとんど、又は全く射精しなかった
2 たまに射精した（半分よりかなり低い頻度）
3 時々射精した（ほぼ半分の頻度）
4 しばしば射精した（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつも射精した

Q19 IIEF10 性的刺激又は性交の際、どれくらいの頻度でオーガズム (絶頂感)を
0 性的刺激も性交もなかった
1 ほとんど、又は全く感じなかった
2 たまに感じた（半分よりかなり低い頻度）
3 時々感じた（ほぼ半分の頻度）
4 しばしば感じた（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつも感じた

Q20 IIEF11 どれくらいの頻度で性的欲求を感じましたか？
1 ほとんど、又は全く感じなかった
2 たまに感じた（半分よりかなり低い頻度）
3 時々感じた（ほぼ半分の頻度）
4 しばしば感じた（半分よりかなり高い頻度）
5 ほぼいつも、又はいつも感じた

Q21 IIEF12 性的欲求の程度はどれくらいでしたか？
1 非常に低い、又は全くない
2 低い
3 中くらい
4 高い
5 非常に高い

Q22 この4週間の状態についてあてはまるものを選んでください。 以下
IIEF13 性生活全般にどの程度満足していましたか？



1 非常に不満
2 不満
3 どちらとも言えない
4 満足
5 非常に満足

IIEF14 パートナーと性的関係にどの程度満足していましたか？
1 非常に不満
2 不満
3 どちらとも言えない
4 満足
5 非常に満足

Q23 IIEF15 この4週間の状態についてあてはまるものを選んでください。 勃起
1 非常に低い
2 低い
3 中くらい
4 高い
5 非常に高い

Q24 EPIC この4週間の状態についてあてはまるものを選んでください。 勃起
1 全く悩まされなかった
2 ほんの少し悩まされた
3 少し悩まされた
4 悩まされた
5 非常に悩まされた

Q25 EHS あなたは自分の勃起硬度をどのように評価しますか？
0 グレード 0：陰茎は大きくならない
1 グレード 1：陰茎は大きくなるが、硬くはない
2 グレード 2：陰茎は硬いが、挿入に十分なほどではない
3 グレード 3：陰茎は挿入には十分硬いが、完全には硬くはない
4 グレード 4：陰茎は完全に硬く、硬直している

Q26 自分を勃起障害と考えますか？
1 はい
2 いいえ

Q27 勃起障害の程度はどうですか？
1 勃起せず性交が不可能
2 たまに勃起が可能で性交の間中勃起を維持できる

Q28 勃起障害の治療をしたことがありますか？
1 はい
2 いいえ

Q29 以下の項目についてお答えください。



男性力アップのサプリメントを服用したことがありますか？
1 はい
2 いいえ

バイアグラなどの内服薬を使用したことがありますか？
1 はい
2 いいえ

勃起障害に対して器具や注射、手術をしたことがありますか？
1 はい
2 いいえ

勃起障害の治療をしたいと思いますか？
1 はい
2 いいえ

Q30 以下の項目についてお答えください。
男性力アップのサプリメントを服用してみたいですか？

1 はい
2 いいえ

バイアグラなどの内服薬を使用してみたいですか？
1 はい
2 いいえ

Q31 IELT 膣内挿入してから射精までの時間はどれくらいですか？
1 挿入前に射精してしまう
2 ≦1分
3 1分＜ ≦2分
4 2分＜ ≦3分
5 3分＜ ≦5分
6 5分＜
7 性交未経験

Q32 PEDT1 あなたにとって射精を遅らせるのはどのくらいむずかしいですか？
0 全く難しくない
1 少し難しい
2 難しい
3 とても難しい
4 非常に難しい

Q33 以下の項目についてお答えください。
PEDT2 あなたが望むより前に（意思に反して）射精してしまいますか？

0 全くもしくはほとんどない　0%
1 半分以下の頻度　25%
2 約半分の頻度　50%
3 半分以上の頻度　75%



4 常にもしくはほぼ必ず　100%
PEDT3 少しの刺激で射精してしまいますか？

0 全くもしくはほとんどない　0%
1 半分以下の頻度　25%
2 約半分の頻度　50%
3 半分以上の頻度　75%
4 常にもしくはほぼ必ず　100%

Q34 以下の項目についてお答えください。
PEDT4 あなたが望むより前に（意思に反して）射精してしまうことに不満

0 0　全く
1 1　少し
2 2　中くらい
3 3　かなり
4 4　非常に

PEDT5 あなたの射精時間が原因で、相手を満足させられないままとなって
0 0　全く
1 1　少し
2 2　中くらい
3 3　かなり
4 4　非常に

Q35 早漏で悩んでいますか？
1 はい
2 いいえ

Q36 以下の項目についてお答えください。
早漏の治療をしたいと思いますか？

1 はい
2 いいえ

早漏の治療をしたことがありますか？
1 はい
2 いいえ

Q37 早漏で病院に行ったことがあります？
1 はい
2 いいえ

Q38 早漏治療の内容は？（重複選択可）
1 内服薬（飲み薬）
2 外用薬（塗り薬）
3 サプリメント
4 器具
5 カウンセリング



6 その他
Q39 以下の項目についてお答えください。

包茎でしょうか？
1 はい
2 いいえ

膣内で射精ができますか？
1 はい
2 いいえ

自慰で射精ができますか？
1 はい
2 いいえ

Q40 遅漏で悩んでいますか？
1 はい
2 いいえ

Q41 遅漏、膣内射精障害の治療をしたいと思いますか？
1 はい
2 いいえ

Q42 遅漏、膣内射精障害の治療をしたことがありますか？
1 はい
2 いいえ

Q43 遅漏で病院に行ったことがありますか？
1 はい
2 いいえ

Q44 遅漏、膣内射精障害の治療内容は？（重複選択可）
1 内服薬（飲み薬）
2 外用薬（塗り薬）
3 サプリメント
4 器具
5 カウンセリング
6 その他

Q45 EPIC 射精にどのくらい悩まされましたか？
1 全く悩まされなかった
2 ほんの少し悩まされた
3 少し悩まされた
4 悩まされた
5 非常に悩まされた

Q46 射精障害はいつから起こりましたか？
1 生来から（最初の性交から）
2 以前正常だったのが途中から発生した



3 射精障害はない























 してそれを維持する自信はどの程度ありましたか？





しまうことを、どのくらい心配していますか？
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